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| V roviné lezi licl}obéinik ABCD. Trojithelnik ABC je rovnoramenny se zakladnou AB. J
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12, Jaka je velikost uhlu a? 2 body
(Velikost tthlu neméfte, ale vypoctéte.)
A)  20° 4143
B) 80°
Cc) 100°
D) 140°
E) 180°
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1 Osovym Fezem valce je ¢tverec (viz obrazek). Obvod podstavy tohoto valce je 10T cm. J
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'131, Jaka je délka uhlopiicky osového Fezu tohoto valce v centimetrech? 2 body
A) 5 ,
B) 10 %(LE /{OQ'I' fOL 4.3 4.5
c) 50 Xq' - 4001100
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Vstupenky na koncert populdrni skupiny byly vyprodany béhem dvou tydnd. Prvni tyden se prodaly tri
pétiny vstupenek. Druhy tyden prodali o 1200 vstupenek méné neZ prvni tyden.
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14 Kolik vstupenek se prodalo prvni tyden? /4 1’\,30&/\4&// oo h A 2 body

A) 2400 vstupenek £
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B) 3600 vstupenek _
C) 4600 vstupenek
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D) 6000 vstupenek mid,{_c ’C L /{200 VA t.
E) 8000 vstupenek _2—' 3 600 Sl <}’u)3 &@wv\

0 TEST4 115




